

Hírlétségi ár

helyben házhoz hordva	
vidéken postán külfelve	
Egész évre	— K
Fél évre	— K
Negyed évre	90 K
Éggy hónapra	30 K

Egyes szám ára 15 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap, hétfő és ünnepnapon kivételével  
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes tulajdonosok és szerkesztőség vagy a kiadóhivatal címére küldendő!  
Szerkesztőség és kiadóhivatal III. ker., Arany János-utca 8 sz.

Főszerkesztő: Hankovszky Zsigmond.

TELEFONSZÁMUNK: 141.  
KÖZMŰVELŐSÉG NYOMDA ÉS KIADÓHIVATAL

Felíró szerkesztő: Oroszlány Gábor.

## A Kecskeméti Lapok közönségéhez.

Elfizetőink és olvasó közönségünk napi jelentéseinkből értesült már arról, hogy a papírárak április 1 én 45, a munkabérek pedig ismét közel 20 százalékkal emelkedtek. Most a vidéki sajtóvállalatokat az a körülmény is súlyosan terheli, hogy a nyomópapírost külföldről kell beszerezni, mely ismételtelen újabb áldozatokat kíván tőlünk. Lapunk kiadóhivatala ezt a terhet nem kívánja teljesen a közönségre áthárítani és épp ezért lapunk előfizetési díját és a *Kecskeméti Lapok* példányszámainak árát április hó 15-ikétől kezdődőleg a legminimálisabb mértékben fogja csak emelni.

A *Kecskeméti Lapok* egyes számai április 15-ikétől kezdődőleg hétköznapokon 20, vasár- és ünnepnapokon pedig 30 korona lesz. Ennek folytán előfizetési árainkat a jelzett időponttól kezdve egy óra 420, negyedévre pedig 1200 koronában állapítottuk meg. Amennyiben előfizetőink az előfizetési összeget folyó hó 15-ig nem fizetik be, úgy azt csak az új árban vesszük föl.

A kiadóhivatal által gondoskodás történt tekintetben, hogy előfizetőink a lapot naponta pontos időben kézhez vegyék. Amennyiben a lap kihordásánál mulasztások fordulnának elő, kérjük előfizetőinket, hogy azt kiadóhivatalunknak (Telefon 141.) közölni sziveskedjenek. Végül mellesleg megemlítjük, hogy a fővárosi lapok ára példányonként 40, illetőleg 50 korona lesz.

**A Kecskeméti Lapok kiadóhivatala.**

## Nézzünk körül!

A tavasz első sugara, mely mozgásba hozza a természetet, ugylátszik, mozgásba hozza az elégedetlen lelkeket is. A Ruhr-vidék és a nyugati események méhe mit rejteget magában, egyelőre bajos mérlegelni. Milyen folytatása lesz a török ügynek a mostani év folyamán, előre nem láthatni.

Tény, hogy súlyos krízisek és idők maghíntói lehetnek ezek az események és kihatásaikban könnyen lángbaboríthatják a félvilágot.

Bennünket, magyarokat, bár mindkét esemény és ezek fejlődése közelről érdekkel, mégis jobban érint pillanatnyilag az, ami közvetlenül körülöttünk zajlik.

A balkáni súlyos állapotok eléggé ismertek. Ismert a horvát, bosnyák, szlovén ellentét a szerbekkel, a besszarábiai, bukovinai, erdélyi ellentét az oláhokkal, a magyar felvidék gyűlölete a csehekkel szemben.

Szerbia, Románia úgy vélekedtek védekezni meghódított »tartományaik« népével szemben, hogy tüzzel-vassal szerbesíteni, oláhosítani próbálták mindent. Legutóbb mindkét helyen elrendelték a választásokat, fokozták az erőszakot.

Az akcióknak azonban reakciói vannak. A tavasz feltűzette a kedélyeket, az elnyomott népek akarata és óhaja mindinkább erősebben tör elő.

A választások Szerbiában nagy többséget biztosítottak a horvátoknak, bosnyákoknak, szlovéneknek és ezzel nyíltan megindult a harc Belgrád ellen, mely mind nagyobb és nagyobb hullámvérssel ingatja meg a gyenge alapot, amelyre Clemenceau ezt az ország-tákolmányt helyezte.

Ma már csak statárium, kormány- és királyi biztosok tartják fent a rendet az SHS-nek keresztelt államban.

Romániában alkotmányreformmal próbálkozt Bratianu. Mindent elvett a nemzetiségektől, még a vallásába is beegázolt népeinek az erőszak. A helyzet ma az, hogy az országban minden forrong és az oláhok »dicso« királya sem érzi már biztonságban életét fővárosában.

Új államok születtek körülöttünk ezer és ezerféle belső bajjal. Szurony és puskagolyó tartja össze a tákolmányokat. És így is állandóan viharzik minden ezekben az országokban. Úgy lehet, hogy magától is megindul a r bbanás, de ha a hatalom fegyverrel esetleg ura is marad ideig óráig a helyzetnek, gondolnak e Belgrádban, Bukarestben arra, hogy mi lesz akkor, ha a belső bajok mellé kicsiny külső bajok is társulnak. Mi lesz, ha a török megmozdul a Balkánon, vagy az orosz Keleten?

A forradalmak, a háborus idők maghordója a tavaszi szél és a tavaszi napsugár. Erdemes szemlélődni a magyarnak ezen a tavaszon, van mit nézni, látni és hallani körülöttünk.

— A Kecskeméti Ügyvédi Kamara elnöksége értesíti a kecskeméti legokat, hogy f. hó 9-én, hétfőn este fél 9 órakor a városi kaszinó termében értekezetet tart. Felkértenek a kártársak, hogy saját érdekeiket megjelentsék sziveskedjenek.

## Kik vásároltak szőlőt, birtokot Kecskeméten.

Dacára a pénz szűkének, az utóbbi napokban több szőlő- és földbirtok cserélt gazdát. Mint az alábbi eladásokból és vételéből látható — elég magas árakat fizettek a vásárlók az egyes birtokrészekért. Tudósítunk a következő ingatlan átírásokról számol be:

Csösz Jánosné Cs. Kiss Judit mária-hegyi 1280 négyszögöl szőlőt megvette Gyulai Imre és neje Kovács Mária 1000,000 koronáért.

Tóth Károly és Rozália s. é. d. l. 32 hold 292 négyszögöl földjét megvette Varga Sándor és neje Kaszap Erzsébet 1.158.570 koronáért.

Jósi Miklós Mór ágasegyháza 61 hold 596 négyszögöl nádasát megvette id. Mócza János és gyermekei 1.960.000 koronáért.

Sallai Gergely szarkasi 1399 négyszögöl szőlőt megvette Lusza József és neje Gál Gizella 400,000 koronáért.

Ruha Antal II. ker., Kiskert utca 1. sz. házáat megvette Buzás István és neje Dugár Eszter 1.400,000 koronáért.

Kabók Edekné Kovács Mária és társai VII. ker., Lina utca 6. számú házáat megvette Baranyi István 700,000 koronáért.

Órbán Ferencné Botka Juliánna X. ker., Hunyadi város 57. számú házáat (550 négyszögöl) megvette Sz. Nagy Ferenc 1.000,000 koronáért.

Kelen Sándorné Tóth Lidia öreghegyi 968 négyszögöl földjét megvette Katona Mihály és neje Beke Mária 200,000 koronáért.

Mohcsi József és neje Molnár Rozália f. hérlődölői 1595 négyszögöl szőlőt megvette S. Juhász János 750,000 koronáért.

Schneiter Ferenc és neje Burgemeister Krisztina családosai 2 hold 290 négyszögöl földjét Kuján, Jánosné Kállai Lidia 2.250,000 koronáért.

Molnár Mihály és társai Felsőszéktő 69. számú házáat megvette Jardi Sándor és neje Kovács Rozália 600,000 koronáért.

Szűcs Lajos csáktornyai 1 hold 24 négyszögöl szőlőt, földjét megvette Bodri Béla és neje Dekány Mária 1.200,000 koronáért.

Katona Mihály Ludas-dölői 13 hold 900 négyszögöl földjét megvette Jardi Sándor és neje Kovács Rozália 1.250,000 koronáért.

Óz. Kocsis Elekne örökösai IV. ker., Kaszap utca 18. számú házáat megvette Özv. Dörnyei Balné Andras Irma 4.615,000 koronáért.

Horváth Antal és neje Faragó Etel II. ker., Fürtő utca 24. számú házáat megvette Orbán Ferencné Botka Juliánna 700,000 koronáért.

Német József és társai csáktornyai 1 hold 73 négyszögöl szőlőt megvette Nyilas Mátyasné Horváth Mária 1.200,000 koronáért.

Sz. Kovács Antal és neje Magyar Anna tenp. om. dölői 3 hold földjét megvette Özv. Virág Andrásné Riskó Ilona 600,000 koronáért.

Ózv. Harkay Józsefné örökösai csáktornyai 1375 négyszögöl szőlőt megvette Duda Ferenc és neje Kókavai Mária 1.300,000 koronáért.

**Biozó** Vásári-utca 5.  
Telefon: 252.

Munka törőli, kopott, szakadt, repedt, korr, kilyukdt vas, acél, öntvényes, réz, bronz, alumínium, nikkelt, stb. tárgyakat és géprészeket

**AUTOGÉNNEL HEGESZT.**

Hegesztés minden időben!

Sürgős munkák seron kívül azonnal késő!

Minden munka jótállással!

Jobb lesz mint volt! minden vas, öntvény, réz, bronz, alumínium forró és hideg, melyet  
**TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT**  
 Telefon 265. Tíringer műlakatos, Mikes-utca 3-5. szám. Telefon 265.  
 Készít: mű-, épület- és vasszerkezeti munkákat, autót, motort, gőzgépet és mezőgazdasági gépjárműveket.

## A gazda és cselédje.

A Kecskeméti Lapok már több ízben foglalkoztak a gazdasági cselédek általános kereseti adójával, de miután némelyek figyelmét ezek a közlések elkerülték s többen fordultak hozzánk újlag azzal a kérdéssel, hogy e tekintetben mit ír elő a pénzügyminiszteri rendelet — alább közöljük könnyen megérthető formában a rendelet lényegét. A rendelet szerint a gazdasági cselédek négy adóosztályba sorozandók. Az első osztályba tartoznak azok, akiknek évi gabonajárandósága (konventio) 8 q-nál kevesebb. Ezek havi 20 K kereseti adót fizetnek. A második osztályba sorozottak évi gabonajárandósága 12 q-nál kevesebb, de 8 q-át legalább eléri. Ezek havi kereseti adója 50 K. A harmadik osztályt azok képezik, kiknek évi gabonajárandósága 18 q-nál kevesebb, de a 12 q-t eléri. Ezek havi 80 K-t fizetnek. A negyedik osztályba sorozottak azok, kiknek az évi járandósága 18 q vagy ennél is több. Ezek havi 120 K-át fizetnek.

Azt a gazdasági cselédet, aki teljes ellátást kap, gabona járandósága azonban nincs, ugyanabba az osztályba sorozzák, mint amelyikbe a hasonló minőségű ellátást élvező cseléd tartozik. Adója sem lehet több, mint amennyit a gabonajárandóságát élvező hasonló minőségű nőtlen gazdasági cseléd fizet.

Az ideiglenes gazdasági bér munkásokat, akik bizonyos időre szerződésileg lekötik magukat, ugyanezekbe az adóosztályokba sorozzák. Ilyenek a sommás munkások. Itt is a gabonajárandóság az adóalap. Pl. valaki a gabonára 6 q gabonáért szegődik el, akkor ennek kétszerese, 12 q gabona után fizet adót s így a harmadik osztályba tartozik és 80 K adót adó köteles fizetni havonként, vagyis az 5 hónapra összesen 200 K-át. A szerződéssel előre meg nem határozott időre kötött ideiglenes munkások adómentes rapszámoknak tekintendők.

A gazdasági cselédek és munkások adóját az általános összegét az illetékes községi előjáróság, vagy városi adóhivatal állapítja meg. **A gazdák április 30-ig kötelesek bejelenteni cselédjeiket és bemutatni az eredeti bérleveleket, illetve a munkabér szerződéseket.** A gazdák az adóátalány összegéről fizetési meghagyást kapnak és az adót a cseléd, vagy munkás béréből le kell vonni és havonként a városi pénztárba befizetniök. Ha cselédnek, vagy munkásnak nincsen annyi készpénz járandóságuk, mint amennyi kereseti adóra szükséges, a gazda jogosítva van a konvenzióból olyan mennyiséget levonni, amennyi az adó fedezésére szükséges.

Ha a gazda valamelyik alkalmazottját elmulasztja bejelenteni, akkor minden egyes mulasztásért külön-külön megbüntetik.

**Középmagyarország Sportja** a husvét mérközések leírásával megjelent és 30 koronáért példányonként kapható az utcai újságárusoknál.

## Mennyi lesz a vasúti viteldij Kecskeméttől Budapestig?

Az összes lapok befejezett lényeként közlik, hogy a hó 13-tól az államvasutaknál úgy a személyes, mint az üzleti utazásnál nagyobb drágulás fog életbelépni. Aktuálisnak tartjuk tájékoztatni a közönséget, hogy az új tarifamegbeszélés folytán mennyibe fog kerülni az utazás Kecskeméttől Budapestig. Személyvonaton: I. osztály 2100 K, II. osztály 1440 K, III. osztály 720 K. Gyorsvonaton: I. osztály 3000 K, II. osztály 2100 K, III. osztály 1440 K.

A tarifamegbeszélés a tisztviselőjegyekre is vonatkozik. Tisztviselőjegy a személyvonaton: I. osztály 225 K, II. osztály 150 K, III. osztály 75 K. Gyorsvonaton: I. osztály 1800 K, II. osztály 1080 K, III. osztály 720 K. A teherszállításnál meg nagyobb mértékű lesz a drágulás, aminek a hatását erősen meg fogja érezni a vasúti forgalom. Már eddig is kocsi- és autókön bonyolították le a kereskedők Kecskemét és Budapest között a teherszállításukat.

Az első osztályú árúkat a vasúton eddig 10 koronáért kellett fizetni Kecskeméttől Budapestig, míg autófuvaron a detalláru fuvarozás csak 14 koronába, a teljes kocsi rakomány pedig még ennél is kevesebbe kerül. Az új vasúti díjszabás az I. osztályba sorozott árúkra 20 százalékkal, II. osztályba sorozott árúkra pedig 80 százalékkal magasabb viteldiját alapítja meg. Ennek az lesz az eredménye, hogy az I. és II. osztályú árúkat minden kereskedő tengelyen fogja szállítani.

Különösen súlyosan érinti Kecskemétet az A. osztályú árúkra vonatkozó 100 százalékos emelés. Idetartozik a bor és a gyümölcs. Kecskeméttől a határállomásig, Hegyeshalomig 14 koronába fog kerülni egy liter bor szállítása, a gyümölcsé pedig 24 koronába.

## A konzervgyárak felkészülnek a gyümölcsszezonra.

A kecskeméti konzervgyár Hollandiába exportál.

A múlt évi gyümölcsstermnés legnagyobb része, kerekén 30 000 métermássa gyümölcs kivételre került s a konzervgyárak a termésnek csak csekély részét tudták megszerezni a maguk számára. Az idei gyümölcszezon e tekintetben is jelentős változást jelenthet, mert a kiviteli nehézségek egyre fokozódnak s mert Németország, amely tavaly még sokat vásárolt a kecskeméti gyümölcspiacon, pénzének leromlása folytán nagyon megnehezítette a bevételt. S ha súlyos fennakadások lesznek az idei gyümölcsstermnés értékesítésénél, nagy felelősség terheli a kormányt, amely nem igyekezett kereskedelmi szerződésekkel piacot biztosítani a magyar gyümölcsnek. Így például a Németországgal való kereskedelmi szerződés hiánya folytán a magyar konzervgyárak jóformán teljesen elveszítették a tranzito kereskedelmi szempontjából különösen nagy jelentőségű németországi piacot.

A konzervgyárak mindazonáltal nagy előkészületeket tesznek a gyümölcszezonra. A kecskeméti konzervgyár, amely tavalyi produktójának legnagyobb részét Hollandiába szállította, az eddigi 20 millió korona alapítóját 40 millióra emeli fel, hogy elegendő tőke álljon rendelkezésre a nagyarányú bevásárlásokra.

Sokaitanul gyorsan fejlődik az ősszel Nagykorösiön berendezett konzervgyár, amely az ország egyik legnagyobb méretű, saját villanyteleppel, doboz és hordógyártással rendelkező gyümölcskonzervgyára. A

nagykorösi konzervgyár az eddigi tervek szerint júniusban kezd meg üzemeltetni a pontos 10 vagon nyereszterményt fog feldolgozni. A gyár teljes üzemre 500 munkást foglalkoztat.

Uj vevő gyanánt fog jelentkezni ez évben a kecskeméti gyümölcspiacon az Ocean konzervgyár, amely likörgyártást és a hozzávaló nyersanyagot az általa beszerzett gyümölcsök pártalából akarja előteremtetni. Ez a vállalat friss főzelmeket és gyümölcsöt is exportál és pedig Angliába és Belgiumba.

Bár a gyümölcskereskedők a mostani pénzügyi helyzetben csak nagy nehézségekkel tudhatják majd lebonyolítani a gyümölcsstermnés értékesítését, aggodalomra mindenes ok, mert a konzervgyárak az idén sokkal többet fognak vásárolni. Mindehhez azonban először is a mostaninál kedvezőbb időjárás szükséges.

## A redakcióban.

Ki hitte volna? A miniszter megjelent egyik fővárosi lap redakciójában. Nem a féltálatos Budapesti Közlönyben, hanem — ide tekintés jó Isten — a Nép szerkesztőségében. A miniszter elbeszélgetett a szerkesztő úrral, a segédszerkesztővel, sőt talán az újdonságossal is, majd vette a botját (nem azért, hogy üssön vele egyet), fejére tette a kalapját és a szédőterembe ment, ahol az ölmekatonák glédába állanak és várják, hogy a szédőgép sorakoztassa őket. A miniszter ur elvegyült a szédők, meitörők, gépmesterek, öntők, korrektorok munkás társadalmában és amíg a szorgos munkát nézte, valószínűleg így morfondirozott:

— Akármint is beszéljen a fámra, az én Bethlen István grófom, m. kir. miniszter elnököm mégis csak a legszerencsésebb ember székelyországon. Ime itt van például a Nép, amelyet jelenlétben szerkesztenek, írnak, nyomnak és expedíálnak. Ez az újság egy idő óta mindenkiire haragszik. A grófokra, a zsidóakra, a miniszterekre, a rendőrségre. Felsőben van Ap ponyival, Andrassyval, Kállival. Korholja a gazdát, gyűlöli a kereskedőt. Lehurrogja Zichyt és agyonbunkozza Wildet. Néhanapján nekirugaszkozik a bankoknak, a tőzsdének, a bevételnek, a kivitelnek; szidja a háztulajonost és poskondizza a lakót. Nines inyere se az infldció, se a defláció. Egyszer szűk neki az ország, máskor meg bő. Mindenkor és mindenütt elégedetlen, csak éppen a miniszterelnökkel tesz kivételt.

— Most már értem — szólt — hogy a miniszterelnök mire célzott, amikor akkép fejezte ki magát, hogy vele van a «Nép»!

## JÁROS

Jóváhagyott közgyűlési határozatok. A belügyminiszter jóváhagyta a közigazgatási határozatokat, mely szerint a MANSZ. s. övtelepének felállítására 100.000 koronát, a népvédelem céljaira 35.000 koronát szavazott meg, továbbá azt a határozatot, mely szerint a város belépett az Országos Székesgyűlésület pártotólajai közé.

Szenyvívek az utcákon. Ismételtén több feljelentés érkezett a hatóságokhoz a háztulajdonosok ellen, hogy szenyvíveket öntenek ki az utcára. A hatóság a közelebbi időjárásra való tekintettel a legnagyobb szigorral fog eljárni az ilyen feljelentések ügyében.

## Gazdák és építetők figyelmébe!!

Cement tetőcserép, kútgyűrű, betonvályú, sement, oltott és darabos mész napi áron kapható a **Betonépítő- és Cementárúgyár Részvénytársaságnál**  
 Telefon 301. Fecske-utca 4. szám. Telefon 301.

Megános birtokosok gazdaságának vezetését elvállalja független nyugdíjas tisztviselő. Ajánlatot „Negyvenes“ jellegre a kiadón hivatalba.

## Olcsóbb téglát

nem kaphat, mintha azt maga csinálná a tégl. védett **TEGAP** kézi téglagyártó készíttékkel.  
 Csekély befektetés, nagy teljesítőképesség.

Kérjen ismertetőt **Révész Jánosnál**  
 Rothfeld Temetkezési Vállalat.  
 Piac-tér.

## ABLAK GITT,

OLAJOK, KENŐCS ÉS GÉPZÍROK, BORFESTÉK ÉS LAKKOK MINDEN MENNYISÉGBEN A LEGOLCSÓBB ÁRON SZEREZHETI BE !!

**BÓDOGH**  
 PESTÉKRANTÁRÁBA NAGYKÖRÖSI U. 11.

## Üzlet áthelyezés!

Értesítem a tisztelt megrendelőimet és a nagyérdemű közönséget, hogy

### asztalos műhelyemet

megnagyobbítva, saját házámban, Burga-utca 13. szám alá helyeztem, ahol elvállalok minden e szakmába vágó munkákat, úgymint: háló, ebédlő, nappali, leányzóba, konyha, előszoba berendezéseket, valamint épület, portal és boltberendezéseket a leggyorsabbtól a legfinomabb kivitelig mérsékelt áron. Kész bútor állandóan raktáron. Kérem a tisztelt megrendelőimet és a nagyérdemű közönséget szíves pártfogását. Maradok tisztelttel!

**Sztraka József**

asztalosmester, Burga-utca 13. szám.

## Mész!

Előrendő kömertes, hófehér darabos élelmi-mész prompt szállításra, vagonféltelben és kicsinyben kapható:

## Szabó Antal

takaroskudnál (Szarvas- és Kaszap-utca sark) Építészeknek és viszonteladóknak nagy árkedvezmény!

## Vas és vasárúk!

Minden méretű művasak és lemezek, valamint épület- és bútorvasalások, műszaki cikkek, olajok, tömítési anyagok és permetező alkatrészek a legújatnyosabb napi áronak szereshetők be

## BIMBÓ ÉS FÜLÖP

vaskereskedésben Vásári-utca. (Rész-féle ház).  
 Telefon 172. Telefon 172.

Külön bejárattal azonnal elfoglalható bútorozott szobái keresek. Felvilágosítást ad a Hangya központú Iroda. (Hornyik János utca 2.) 376

## Betonépítő- és Cementárúgyár Részvénytárs.

Telefon 301. Telefon 301.

Fecske-utca 4. szám.

Vállal betonmunkákat, fűtőcső faiburkoló munkákat, ágygöccs bélelt vízvezeték munkákat, csatornázásokat s b. és e szakmába vágó összes munkákat.  
 Nagy raktár sírkövekben

Van szerencsém a nagyérdemű közönségnek tudomárára adni, hogy a Bethlen István IV. Bethlen István 48. számú házban vállalkozok mindenféle házias

fehérnemű mosását  
 : : és vasalását : :

úgy keményítő és gallér, függőnyt, úgy térti és nőszőbort vagy selyemruha tisztítást a legolcsóbb árban kömmentesen tisztítom. Levélzodap hívásra azonnal megyek. Tisztelttel!

## Sebők Jánosné.

## Győződjön meg,

hogy arany, ezüst, briliánsért, ezüst- és aranypénzekért legtöbbet fizetek

## Gyenes László

órács és ékszerész  
 Arany János-utca 7.

## Összefoglaló tankönyv!

A középiskola négy alsó osztályának tananyaga két kötetben. — Megrendelhető:

## ZSOLDOS TANINTÉZETNÉL

Budapest, VII., Dohány-utca 84.

## Mindenféle kerti-, virág- és gazdasági magvak

kaphatók

Gyenes S. és Fiai utóda

cégneél. 5622

## Butort, berendezést

és mindenféle

háztartási felszerelést veszek.

**STRAUSZMANN** asztalos

IV. ker., Sárkány-utca 3. szám.

Arany, ezüst, briliánsért,

ezüst- és aranypénzekért

mindenkinek magasbb napi árat fizet

## PÁSZTOR PÁL

órács és ékszerész, Arany János-utca 8

ahol arany-, ezüst- és óra-javítók, vésnök munkák előző és precíz eszközökkel. Óra-, arany- és ezüst tárgyakban állandó raktár.

## BARANEK ISTVÁN

## LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI., Katona József-utca 7. sz. alatt.

Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tűzhely, kút, varrógép, kerékpár, stb. készítését pontos kivitelben és jutányos áron. Speciális fegyverjavítás.

## 10% kedvezményt kap mindenki

április 1-től április 10-ig aki fényképfelvételét megrendeli

## Bihari

fényképezési műtermében, Széchenyi-tér 1. szám. 1. emelet, 1. ajtó. KECSKEMÉT.

## tele hálószoba berendezés

és 1 darab méjdnem új

## KERÉKPÁR.

## Kovács Sándor

építő és műbútorasztalos mesternél III., Mária-utca 16. szám.

## Elemi iskolás

gyermekek privát tanítását biztosítunk

vállalja szabad idővel rendelkező tanító. Díjazás megfigyelés szerint. Cím megtudható a kiadóban.

## Akác szerszámfa, kerítés oszlopok 6—3 méterig, 180—160 cm-es hasított szőlőkarók előnyös áron beszerezhetők,

## ROSENBAUM A. cég és KOZMA TESTVÉREK

fatelepeén Telefon 16. és 50.

## TURUL

CIPÓGYÁR R-T.

KECSKEMÉT,

NAGYKÖRÖSI-UTCA.

Saját érdekében tekintse meg kirakatainkat.

## Cipőink

olcsók, tetszetősek, megbízhatók



